

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ W RAMACH POSTĘPOWANIA NA:

Dostawę materiałów reklamowych - 3 zadania

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późn.zm) informujemy, iż do w/w postępowania wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie 1

Czy można prosić, tak jak przygotowany jest opis przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1, o przesłanie zdjęć produktów, które mają być wycenione w zadaniu 2 i 3?

W Zadaniu 2 zestaw piśmienniczy opisany jest jako elegancki, ale jest to pojęcie względne

Dla kogoś eleganckim zestawem może być zestaw kosztujący 10,00 zł dla kogoś innego mało eleganckim zestaw za 200,00 zł

Jakie logotypy i jak rozmieszczone mają się znaleźć na wycenianym zestawie. W pliku ZIP dedykowanym do zadania 2 i 3 znajduje się kilka logotyp, nazwa konferencji inne jeszcze elementy grafiki natomiast na długopisie i piórze miejsce do znakowania jest ograniczone.

Odpowiedź:



Niezbędne jest umieszczenie: nazwy konferencji, logotyp uczelni, województwa śląskiego oraz EMN. Aczkolwiek można zamienić, że wszystkie te informacje na opakowaniu, a na samym długopisie/piórze pozostawić nazwę tylko nazwę konferencji i logotyp uczelni.

Np. na froncie opakowania nazwa konferencji, logotyp uczelni, nazwa European Student Athlete (..), a na odwrocie logotyp województwa śląskiego oraz Europejskiego Miasta Nauki.

Pytanie 2

Jakie logotypy mają się znaleźć na kolejnych przedmiotach opisanych w Zadaniu 1

W pliku ZIP dedykowanym do tego zadania jest logo AWF (mapa bitowa) oraz logo Doskonała Nauka

Czy na kubku mają być grawerowane na jednej jego ścianie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż logotypy mogą być na przeciwległych ściankach. Na jednej logo Doskonała Nauka i Logo Ministerstwa a na przeciwległej logo AWF Katowice.

Pytanie 3

Na worku wg opisu ma się znaleźć nadruk sitodrukiem w 3 kolorach. Logo Doskonała Nauka opisane jest w kolorystyce CMYK tak więc pytanie jakie znakowanie ma się znaleźć na worku

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dostarczy księgę znaku Doskonałej Nauki by bezpiecznie zamieć kolorystykę na Pantone.

Pytanie 4

Czy na breloku / stojaku na telefon ona logotypy (bardzo małe) mają być grawerowane w jednym miejscu czy jeden po jednej, drugi po drugiej stronie breloka/stojaka

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż logotypy maja być po przeciwnych stronach

Zamawiający

p.o. Kierownika Działu Inwestycji i Zamówień Publicznych

dr Anna Gnjezińska